

## ПРОТОКОЛ №2

Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті  
м. Київ 17 липня 2018 року

На засіданні присутні 21 член Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.

*Присутні: 21 особа - Члени Громадської ради: Долінський Олег Григорович, Безбах Володимир Григорович, Шпильова Ірина Василівна Шимко Андрій Юрійович, Мочалова Олена Миколаївна, Соболев Людмила Вікторівна, Холявко Роман Олександрович, Соклаков Олександр Валентинович, Щербина Микола Миколайович, Алексєєв Ігор Миколайович, Новохацький Іван Олександрович, Сільницький Олександр Миколайович, Ставничий Андрій Олексійович, Попенко Ігор Петрович, Жмур Сергій Юрійович, Пономаренко Ярослав Васильович, Сорока Євген Іванович, Єрешко Валерія Гарріївна, Кузьомський Микола Іванович, Ніколаєнко Леонід Анатолійович, Дигдалович Андріяна Андріївна.*

### **Порядок денний:**

1. Прийняття Положення про Громадську раду при Державній службі України з безпеки на транспорті.
2. Прийняття Регламенту Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.
3. Створення робочої групи по роботі з проектом нової редакції Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.
4. Створення регіональних робочих груп Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.
5. Різне.

*Голосували «За» - 21 член; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 0 членів.*

*Вирішили: затвердити запропонований порядок денний.*

По **першому** питанню порядку денного слухали Долінського О. Г., який запропонував прийняти Положення про Громадську раду при Державній службі України з безпеки на транспорті, взявши за основу Типове Положення про

громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації.

*Голосували* «За» - 21 член; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 0 членів.

*Вирішили:* прийняти Положення про Громадську раду при Державній службі України з безпеки на транспорті.

По **другому** питанню порядку денного слухали Пономаренко Я. В., який запропонував прийняти Регламент Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті, взявши за основу Модальний Регламент громадських рад.

*Голосували:* «За» - 21 член; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 0 член.

*Вирішили:* прийняти Регламент Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті

По **третьому** питанню порядку денного слухали Шпильову І. В., яка поінформувала про необхідність участі Громадської ради в процесі розробки нової редакції Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом.

Запропонувала звернутись до Державної служби України з безпеки на транспорті з пропозицією створити робочу групу по розробці нової редакції Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом за участю представників Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.

*Голосували:* «За» - 21 членів; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 0 член.

*Вирішили:* звернутись до Державної служби України з безпеки на

транспорті з пропозицією створити робочу групу по розробці нової редакції Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом за участю представників Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.

По **четвертому** питанню порядку денного слухали Долінського О. Г. запропонував створити регіональні робочі групи Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті та розробити Положення про регіональні робочі групи Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.

Голосували: «За» - 19 членів; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 2 членів.

*Вирішили:* створити регіональні робочі групи Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті та розробити Положення про регіональні робочі групи Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті.

По **п'ятому** питанню слухали Пономаренко Я. В., який запропонував заочні рішення приймати за допомогою електронної пошти. Для зручності спілкування користуватись месенджером.

Голосували: «За» - 21 членів; «Проти» - 0 членів; «Утримались» - 0 член.

*Вирішили:* заочні рішення приймати за допомогою електронної пошти. Для зручності спілкування користуватись месенджером WhatsApp.

*Порядок денний Громадської ради вичерпано.*

**Голова**

**Я. ПОНОМАРЕНКО**

**Секретар засідання**

**О. ДОЛІНСЬКИЙ**